

朱婷首次首发 直落三局击败泰国

中国女排拿回奥运资格战主动权

6月1日,世界女排联赛澳门站的比赛继续进行。在前一天不敌日本女排后,中国女排历经不到24小时的休整,迎战亚洲劲旅泰国女排。朱婷首次进入首发阵容,并打满全场。中国队进攻端表现出色,最终以25比23、25比17和25比18三局击败泰国女排,收获信心和积分,拉开与日本女排在世界排名和积分上的差距。

女排压力之下球的流转没有此前流畅,导致比分被拉开。王媛媛在第二局末找回状态,从拦网到发球都拿下分数。中国队以25比17拿下第二局。第三局刁琳宇和几位边攻的配合更加顺畅,到位率和高度都更加合适。虽然局中阶段中国女排体能下降,被泰国女排冲击,随后通过提升防守强度和进攻高点拿回了主动权。最终李盈莹一锤定音,助球队以25比18锁定首局。

李盈莹获得全队最高分

赛后技术统计显示,中国三人得分上双。李盈莹获得全队最高的23分。朱婷接了全队最多的一传,拿下17分。袁心玥在攻防两端表现出色拿到13分,其中3个拦网分。王媛媛面对快节奏打法的对手,进攻和拦网受阻,本场比赛拿到7分,只有1个拦网得分。此外中国队全队在进攻和拦网数据上占优,但面对泰国女排的顽强和多变战术,也出现了多出对手近一倍的失误。这都给中国队应对接下来的比赛敲响警钟。

好在这场胜利如同及时雨,中国女排在奥运资格争夺战上重新夺回主动权。此前,日本女排在击败中国女排和多米尼加女排后,总积分来到329.62分暂列世界第7位,一度仅落后中国女排3.23分。中国女排3局击败泰国女排收获4.02分,将积分差距拉大。

(据《北京青年报》褚鹏)

队长朱婷首发,与李盈莹配合出战,组成世界级的主攻线。其他首发位置不变。二传手仍为刁琳宇,副攻线为队长袁心玥和王媛媛。龚翔宇担任接应,王梦洁出任自由人。可以看出,主教练针对此前不敌日本队暴露出的进攻问题给出解决方案。但比赛中,中国女排面对同样身材不高、打法迅猛的泰国女排,在防守方面依然吃力。

首局比赛,中国女排几位主攻利用高度优势,与泰国女排展开网口争夺。而泰国女排用标志性的配合和小球战术,咬住了比分。局末阶段,张常宁登场发球,丰富战术。李盈莹在局点果断下手,帮助球队以25比23拿下首局。泰国女排成功防守了中国队的一攻,防守反击战术得当,也给中国女排提了醒。此前在巴西站击败美国和塞尔维亚女排立下大功的王媛媛,面对日本女排和泰国女排的战术缺乏应对,首局没能拿到扣球分。

好在中国女排仍有世界级的高点进攻火力,可以维持住比分优势。面对中国女排在进攻端的优势,泰国

刚刚出任中国队主教练,球队在2022世界女排联赛土耳其站五局不敌泰国女排。

相比此前的比赛,中国女排在本届世联赛的压力更大。由于比赛涉及世界积分和排名,本场与泰国女排的比赛,排名更高的中国女排如果获胜,最多挣4.02分,如果输球会遭到最多扣15.98分的惩罚。

朱婷与李盈莹配合出战

本场比赛的首发阵容,是主教练蔡斌给出的应对策略。中国女排前

与泰国女排可谓是老对手

今年的世界女排联赛对中国女排有着非同寻常的意义。在去年主场的奥运资格赛未能提前晋级后,今年的世界女排联赛分站赛成为中国队用胜利挣积分,守住亚洲第一位置的战场。根据规则,每个大洲至少拥有一个参赛名额。中国女排与日本女排、泰国女排、韩国女排竞争亚洲最高排名。

中国女排与泰国女排算是老对手。早在2009年的亚锦赛决赛,中国女排不敌泰国女排后,时任主教练蔡斌宣布下课。时隔13年后,蔡斌

万人徒步

昨日上午,第八届呼和浩特市“五个一万”全民健身系列活动之万人徒步活动在如意广场拉开帷幕,2200多名徒步爱好者参与,共同挑战自我,感受徒步带来的无限乐趣与成就感。

本次万人徒步活动以“万人徒步,畅享青城”为主题,分为10公里挑战组和6公里体验组两个组别,旨在通过徒步穿越城市,领略自然风光与城市魅力,同时倡导绿色出行,推动全民健身运动深入发展。

本报记者 杨志伟 摄

奔跑吧,少年!



昨日上午,2024年内蒙古自治区“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动在内蒙古体育馆启动。在启动仪式上,热爱拳击、摔跤、足球、跆拳道、围棋等运动项目的青少年组成25个方阵依次亮相。

该主题健身活动由自治区体育局、自治区教育厅主办,以进家庭、进学校、进公园、进街区、进商圈、进乡村、进景区的“七进”活动为牵引,持续促进我区儿童青少年在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。 本报记者 杨志伟 摄

内师大学生在2024年世界大学生自行车锦标赛中取得佳绩

本报讯(记者 杨志伟)5月28日至6月2日,2024年世界大学生自行车锦标赛在哥斯达黎加举行,共有来自28个国家的运动员参赛。5月31日,内蒙古师范大学学生张一航在男子公路大

组赛中获得第5名,创造了中国队历届公路项目最好成绩。该学另一名学生刘宇泽获得绕圈赛第12名。

据了解,2024年世界大学生自行车锦标赛由世界大学生体育联合

会主办,哥斯达黎加大学体育联合会和哥斯达黎加自行车联合会承办。该赛事是世界大学生自行车领域最高级别的赛事,同时也是世界大学生体育协会最具影响力的赛事。